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دیروز صادقیان، ولی‌نژاد، تالشی مدال نقرهدیروز صادقیان، ولی‌نژاد، تالشی مدال نقره
و گودرزی برنز کسب کردندو گودرزی برنز کسب کردند  

چشم‌بسته به ناگویا نروید
بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین تمام شد و بازی‌های 

همبستگی کشورهای اسامی به نیمه رسید.
همه آنچه پیش‌بینی می‌کردیم اتفاق افتاد. نیمه پر لیوان 
را دیدیم اما نتوانستیم امیدوارانه نگاهی به آینده بیندازیم. 
نمی‌خواهیم سیاه ببینیم. خاکستری هم نه. عاقلانه‌ترین 
کار این است که بی‌رنگ باشیم و واقعیت‌ها را حلاجی کنیم. 
آن وقت متوجه خواهیم شد چه مأموریت‌ها و اولویت‌هایی 
با چه تقدم و تأخری در پیش داریم تا حضوری آبرومند در 
ناگویای ژاپن )بازی‌های آسیایی سال آینده( داشته باشیم.

بحرین و ریاض به ما نشان دادند در بخش حرفه‌ای ورزش ما 
چه می‌گذرد. بی‌تعارف و تکلف و بدون غرض باید بگوییم 
برخی رشته‌های مدال‌آور تاریخ ورزش ما نگران‌مان کرده‌اند 
و طبیعی است اگر نگران این رشته‌ها باشیم. بدیهی است 
همواره روی مدال این رشته‌ها حساب کرده‌ایم در حالی که 
برخی رؤسای فدراسیون‌ها گمان می‌کنند »امتیاز تیمی« 
آنها در المپیک و بازی‌های آسیایی هم به کار می‌آید و مدال 

به ما هدیه می‌دهد.
بدون آنکه فرد و فدراسیونی را قضاوت کرده باشیم از مدیران 
ورزش کشور می‌خواهیم نگاهی جدی به همه رشته‌ها 
بیندازند. ضروری است در این مدت اندک باقیمانده تا 
بازی‌های آسیایی در شیوه کار و نگاه بعضی فدراسیون‌ها 
تغییر اساسی شکل بگیرد. چند فدراسیون که 100 درصد 
بازنده بوده‌اند باید بازخواست شوند چون اگر با همین 
میزان آمادگی و با همین وضعیت به ناگویا بروند، چیزی 
جز ناکامی نصیبمان نخواهند کرد. ما در بازی‌های کشورهای 
اسامی شاید به لطف کشتی بتوانیم به 25 طلا برسیم؛ 
اما در بازی‌‌های آسیایی )که تمام کشورهای جنوب شرق 
 آسیا با همه توان در آن حضور دارند( کسب 25 طا، رؤیایی 

دست نیافتنی است.

خبر سرمقاله

بانوان

شروع مأموریت آسمانخراش‌ها در ریاض
تیم‌های ملی بسکتبال ۳ نفره ایران از امروز کار خود را در 
بازی‌های کشورهای اسامی شروع خواهند کرد. در روز 
ابتدایی این رقابت‌ها، بانوان کشورمان به مصاف مصر 
می‌روند و تیم آقایان هم مقابل ترکیه قرار خواهد گرفت. 
کیمیا یزدیا طهرانی، نگین رسولی‌پور، شمیم نوری و مهلا 
عابدی زیر نظر سحر نجفی و پیتر گیریگوریان، علیرضا 
شریفی، مجید رحیمیان و امیرحسین یازرلو زیر نظر محمد 
سیستانی در این رقابت‌ها حاضر هستند. طبق برنامه 
بانوان ایران در گروه B با تیم‌های مصر، قطر و الجزیره و 
پسران ایران در گروه B با تیم‌های ترکیه، ساحل عاج و 

قطر همگروه هستند.

بازدید اسبقیان از اردوی پارادوومیدانی
سید محمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان و رئیس 
فدراسیون در محل تمرینات تیم ملی پارادوومیدانی 
در ریاض حضور پیدا کردند. ملی‌پوشان پارادوومیدانی 
کشورمان که روز پنجشنبه گذشته برای حضور در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی راهی ریاض 
شده بودند، تمرینات خود را زیر نظر کادر فنی در ریاض 
شروع کردند. اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی 
و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان و جلیل کوهپایه‌زاده 
رئیس فدراسیون با حضور در محل تمرینات دهکده 
بازی‌ها از نزدیک شاهد تمرینات ملی‌پوشان بودند. 
همچنین اسبقیان برای ملی‌پوشان پارادوومیدانی 

کشورمان آرزوی موفقیت کرد.

خسروی: به داوران پیشکسوت نظارت بدهند
علی خسروی داور پیشکسوت فوتبال ایران و عضو کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال درباره مراسمی که هفته گذشته 
در تجلیل از داوران به همت هیأت فوتبال استان تهران 
برگزار شد، گفت: »این اتفاق، کار خیلی ارزشمندی بود 
که هیأت فوتبال استان تهران انجام داد و امیدوارم 
هرسال ادامه داشته باشد. به هر حال داوران فوتبال 
قشر جداناپذیری از فوتبال و موجب سربلندی خانواده‌ها 
هستند. ان‌شاءالله در همه استان‌ها این کار انجام شود.«

وی افزود: »این کار خیلی خوبی بود. به نظرم حتی 
می‌توانیم در مسابقات هم از عزیزان پیشکسوت به‌عنوان 
ناظر ویژه و رسمی استفاده کنیم. حضور این داوران 
پیشکسوت برای ما برکت است. همیشه باید به آنها توجه 
شود. اینها مردان بزرگ فوتبال ایران هستند و من همیشه 

شاگرد آنها خواهم بود.«

انتقاد فریبا از شجاع
بهتاش فریبا، بازیکن سال‌های دور تیم ملی فوتبال 
ایران، نسبت به استوری اخیر شجاع خلیل‌زاده واکنش 
نشان داد و انتقاد تندی را مطرح کرد. فریبا با بیان 
اینکه این رفتار قابل قبول نیست، تأکید کرد: »شجاع 
نباید چنین اقدامی انجام می‌داد، زیرا صاحب واقعی 
تیم ملی مردم هستند و هر حرکت بازیکنان در فضای 
عمومی، مستقیماً روی افکار عمومی و اعتبار تیم ملی 

اثر می‌گذارد.«

تساوی شاگردان مظفر مقابل لهستان 
اولین دیدار دوستانه زنان ملی‌پوش فوتسال ایران  مقابل 
لهستان  با تساوی به پایان رسید. تیم ملی فوتسال بانوان 
ایران در اولین دیدار دوستانه‌اش در اردوی آماده‌سازی  به 
میزبانی شهر مانیل محل برگزاری اولین دوره جام جهانی، 
به‌مصاف تیم لهستان رفت که این دیدار با نتیجه 1-1 به 

پایان رسید.
 این بازی در حالی با این نتیجه تمام شد که  گل تیم ملی 

فوتسال بانوان را مارال ترکمان به ثمر رساند. 
دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتسال بانوان ایران و لهستان در 

سالن Ynares Sports Arena برگزار شد.
 کادرفنی تیم ملی با ایجاد تغییرات در ترکیب و بررسی عملکرد 
بازیکنان، روند آنالیز فنی تیم را ادامه داد. تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران پس از این مسابقه، برنامه آماده‌سازی‌اش را 
در مانیل ادامه خواهد داد و در دومین بازی دوستانه برابر 
نیوزیلند به میدان خواهد رفت.  شاگردان شهرزاد مظفر این 
روزها خود را برای حضوری پرقدرت در اولین دوره جام جهانی 

آماده می‌کنند.

تیتر یک/ ۹ شب از شروع رسمی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی گذشته اما 
دیشب پرمدال‌ترین شب کاروان ایران بود. 
کسب ۵ مدال طا، دو نقره و یک برنز جای 
ایران در رده‌ سوم رده‌بندی مدالی را سفت 

کرد و یک خیز بلند برای رده دوم بود.
خیزی که احتمالاً در دو شب آینده تکمیل 
می‌شود و ایران رده دوم را از چنگ ازبک‌ها در 
می‌آورد. چهار مدال طلا و یک نقره را ووشو 
کسب کرد و یک طا، دو نقره و یک برنز 
هم به نام تکواندو  ثبت شد‌. سارا شفیعی، 
همتی،  امیرحسین  منصوریان،  سهیلا 
عرفان محرمی و علی اصغر علی‌مرادیان 
طلایی‌های ایران بودند. مدال نقره به 
فرید تالشی، امیررضا صادقیان و یلدا 
والی‌نژاد رسید و تک مدال برنز هم به روژان 

گودرزی ثبت شد. سارا شفیعی، نماینده وزن 
۵۶- کیلوگرم ووشو اولین طلای ووشو را در 
شب طلایی ورزش ایران به دست آورد. او 
در این بازی به مصاف شهد عبدالسدک از 
مصر رفت و با نتیجه یک بر صفر به برتری 
رسید و مدال طای بازی‌ها را به گردن 
آویخت. این اولین طای ووشو است 
آن‌هم به وسیله کسی که شاید کمتر روی 
او حساب باز کرده بود. بعد از سارا شفیعی 
نوبت یک بانوی دیگر بود که توانست مدال 
طا را برای ووشو به دست بیاورد. البته 
که این مدال نسبت قبلی کم‌اهمیت‌تر 
بود اما نباید تاش سهیلا منصوریان در 
وزن ۶۰- کیلوگرم را نادیده گرفت. هر چند 
شلوغ‌کاری خواهران منصوریان باعث شده 
تا کل مجموعه ووشو زحماتش دیده نشود. 

بعد از کسب دو مدال طلا توسط دختران 
سومین طلای ووشو را امیرحسین همتی در 
وزن منفی ۶۰ کیلوگرم به دست آورد. همتی 
که در استفاده از فنون کشتی استادانه 
عمل می‌کرد در مقابل چشمان کادرفنی 
وزن  می‌کرد.در  اجرا  زیبا  کول‌اندازهای 
منفی ۷۰ کیلوگرم ووشو عرفان محرمی به 
مدال طلا رسید تا کاروان سفیران اقتدار 
به یکقدمی رده دوم برسد. محرمی در شب 
درخشان ووشو چهارمین ستاره بود که 
درخشید. او چهارمین مدال طلا را به دست 
آورد.آخرین مدال در شب درخشان ووشو به 
رنگ نقره شد که فرید تالشی آن را به دست 
آورد. این نقره اگر طلا بود ایران به رده دوم 
رسیده بود. شب درخشان ایران در ریاض 
روژان  زد.  استارت  کردزبان  تکواندوکار  را 

گودرزی در وزن منفی ۵۱ کیلوگرم با غلبه 
بر حریف ازبکستانی خود سومین مدال 
برنز ایران را کسب کرد. در ادامه نوبت به 
علی‌اصغر علی مرادیان رسید که در فینال 
وزن منفی ۶۰ کیلوگرم آقایی کند. مرادیان 
در این مسابقه راند اول را به حریفش داد 
اما در راند دوم ۱۵ بر صفر و در راند سوم 
هم شش بر دو برنده شد تا او پنجمین 
طلای شب نهم را رقم بزند.کاروان سفیران 
اقتدار به یک قدمی رده دوم رسیده بود 
اما مدال‌های طلای ایران دیگر ته کشید. 
امیررضا صادقیان و یلدا والی‌نژاد دو مدال 
نقره در وزن مثبت ۸۲ و منفی ۷۰ کیلوگرم 
به دست آوردند تا ایران در شب نهم با پنج 
طا، دو نقره و یک برنز و ماندن در رده سوم 

رده‌بندی مدالی به کارش پایان بدهد.

سامیار عبدلی، قهرمان تازه‌نفس شنای 
ایران که با وجود فشار‌های مالی، کار 
پاره‌وقت و تمرین‌های سنگین توانست 
به طلای تاریخی دست پیدا کند، درباره 
آینده خود و شرایط سخت این رشته 

توضیح می‌دهد.
عبدلی درباره اینکه آیا می‌تواند این 
موفقیت را ادامه دهد و مثاً در ناگویا 
دوباره به طا برسد، می‌گوید: »واقعاً 
کار بسیار سختی است. در بازی‌های 

آسیایی، تیم‌هایی مثل چین، کره و ژاپن 
حضور دارند که با امکانات فوق‌حرفه‌ای 
مسابقات  وارد  جدی  حمایت‌های  و 
می‌شوند. مدال گرفتن در شنا، آن هم 
در سطح آسیا، شبیه معجزه است اما 
با این حال ناامید نیستم و تمام تلاشم 
را در ماه‌های پیش‌رو انجام می‌دهم تا 

بهترین نتیجه ممکن را بگیرم.«
او درباره نیازهای اصلی شناگران ایرانی 
برای رسیدن به سکوهای آسیایی نیز 

گفت: »ما به مجموعه‌ای از امکانات نیاز 
داریم؛ از دکتر تغذیه تا فیزیوتراپ، مربی 
بدنساز و مربی شنا. از لحاظ کادرفنی 
خوشبختانه شرایط من خوب است، اما 
مشکل اصلی حمایت مالی است. من 
مجبور بودم کار کنم؛ تابستان‌ها ناجی 
بودم و الان هم نیمه‌وقت کار می‌کنم. 
این موضوع هم زمان تمرینم را کم 
می‌کند و هم تمرکز را پایین می‌آورد. 
اگر نگرانی مالی کمتر باشد، می‌توانم 

با تمرکز کامل تمرین کنم.« عبدلی در 
پایان با اشاره به اختلاف امکانات ایران 
با قدرت‌های آسیایی گفت: »کشورهایی 
مثل چین و ژاپن برای حتی چند روز 
تمرین با مربیان تراز جهانی هزینه‌های 
؛  می‌کنند خت  ا پرد سنگینی  خیلی 
درحالی‌ که ما چنین امکانی نداریم. 
با این حال، تاش می‌کنم تا با وجود 
تمام محدودیت‌ها، بهترین عملکردم را 
ارائه دهم و دوباره دل مردم را شاد کنم.«

زهرا افشاری گلر تیم هندبال جوانان 
دختران، قهرمانی در بازی‌های آسیایی 
بحرین را بهترین حس دنیا می‌داند. 
گلر تیم هندبال جوانان دختران ایران 
گفت: »قهرمانی در بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین بهترین حس دنیا 
بود و احساس عمیقی داشتیم که 
قابل وصف نیست. کل وجودمان پس 
از این قهرمانی پر از ذوق بود و دیدن آن 
مدال واقعاً حس ارزشمندی به ما داد. 
سطح این مسابقات با وجود تیم‌های 
قزاقستان، ازبکستان و چین بالا بود و 

ما دیدارهای سختی پیش رو داشتیم. 
دیدار اول با چین سخت‌ترین بازی 
و خیلی پرریسک بود چرا که بازی‌ها 
دوره‌ای بود و اگر پیروز می‌شدیم، 
پس  می‌توانستیم قهرمان شویم. 
از چین با زمان استراحت کوتاهی 
روبه‌روی ازبکستان قرار گرفتیم و در 
این دیدار هم تحت فشار زیادی بودیم 

زیرا ازبکستان تیم خوبی بود.«
او درباره قهرمانی تیم هندبال جوانان 
دختران در بازی‌های آسیایی بحرین 
هم گفت: » ما برخاف تیم‌های مردان 

و زنان در رده بزرگسالان، سرمربی 
خارجی نداشتیم؛ هرچند سرمربی 
خارجی تیم ملی هندبال زنان به 
تمرین ما آمد اما نکته‌ای به ما گوشزد 
نکرد و فقط تمرینات ما را دید. پیش از 
آنکه به بحرین برویم، برای حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا در ازبکستان 
به مدت یکسال در اردو بودیم که 
متأسفانه در این رقابت‌ها ششم شدیم 
و نمی‌خواهم در این زمینه صحبت 

» . کنم
افشاری هندبال بانوان را رو به پیشرفت 

می‌داند: »حس می‌کنم که خیلی 
رو به رشد هستیم و نتایج بهتری 

می‌توانیم در آینده کسب کنیم. 
درست است که هندبال بانوان در حال 
پیشرفت است اما هنوز از اروپا خیلی 
عقبیم. با وجود این، شکست تیم 
چین در بازی‌های آسیایی جوانان در 
بحرین، اتفاق خوبی بود، زیرا برای 
نخستین مرتبه چین با همان ترکیب 
به بازی‌ها آمده که در آسیا قهرمان 
شده بود و این پیروزی اتفاق خیلی 

بزرگی است.«

عبدلی: باید از شناگران حمایت مالی شود

 افشاری: هندبال بانوان رو به پیشرفت است

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

ملی  تیم  بی  مر بیکوف  ر  لکساند ا  
شمشیربازی به موفقیت شاگردانش 
سلامی  ا ی  ها ر کشو ی  ی‌ها ز با ر  د
امیدوار است. مربی تیم شمشیربازی 
ایران  سابر گفت: »ورزشکاران سابر 
دارند و تلاش خود  پتانسیل خوبی 
را می‌کنیم که در بازی‌های کشورهای 
اسلامی به موفقیت برسیم. با توجه به 
اینکه گذشته خوبی پشت سابر ایران 
است، تلاش کردیم با همین فضا جلو 

بروم. ملی‌پوشان را به لحاظ تاکتیکی 
و تکنیکی می‌شناسم و می‌خواهم به 
آنها کمک کنم. در گام اول باید فهم 
فراهم  ورزشکار  و  مربی  بین  خوبی 
شود و این برای من مهم است.« او 
مسابقات  ز  ا پیش‌بینی‌اش  درباره 
پیش‌رو گفت: »اعتقاد دارم باید نتیجه 
خوبی بگیریم اما به هر حال ورزش 
است و ما همه تلاش خود را می‌کنیم 

که موفق باشیم.«

علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون 
شمشیربازی در آستانه شروع رقابت‌ها 
معتقد است شمشیربازانش شانس 
خوبی برای کسب مدال دارند. او در 
آستانه شروع مسابقات گفت: »بچه‌ها 
ه  هکد د ر  د ا  ر ینی  تمر وز  ر ومین  د
ورزشکاران انجام دادند و وضعیت 
روحی و روانی‌شان خوب است. عصر 
امروز جلسه فنی داریم و جداول در 
اپه مشخص می‌شود. رقبای جدی از 

کشورهای ازبکستان، تونس و ترکیه در 
این رقابت‌ها حضور دارند. با وجود 
این آماده هستیم و ‌مدالی خوشرنگ 
کسب خواهیم کرد. در اپه هم خوب 
تمرین کردیم‌ و با روسیه تمرین مشترک 
داشته‌ایم و شانس خوبی داریم.« او به 
مدال‌آوری بانوان هم امیدوار است: »در 
اپه بانوان یک نماینده خوب داریم که 
با روحیه بالا کار می‌کند و در این بخش 

هم یک مدال خواهیم داشت.«

بیکوف: باید نتیجه خوبی در ریاض بگیریم پورسلمان: شمشیربازان شانس خوبی دارند
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